

国奥拼劲儿 希丁克点赞

《广州日报》消息 11

月17日,重庆万州四国赛次战,1997年龄段中国国奥队在先进1球的情况下,最终以1:1被冰岛逼平,前两战1胜1平。为了考察球员,本场比赛,国奥主帅希丁克对首发阵容进行大规模轮换。11月19日,国奥队将迎来本次赛事最后一个对手、已经两连胜的墨西哥。

尽管冰岛的实力比国奥的首战对手泰国更强,但希丁克依然继续着他考察球员的节奏,对首发阵

容进行大轮换。球队首战以1:0击败泰国的首发阵容中,只有童磊继续首发,林良铭、曹永竞和阿不都海米提坐在替补席上,其余7名首场比赛的首发球员都没有进入比赛18人名单。在中超有上场机会的门将郭全博、杨立瑜,以及从1999年龄段国青队跳级而来的蒋圣龙都首发上场。

上一场比赛,面对实力相对较弱的泰国,希丁克使用4141阵形,想要压制对手。本场比赛,球队首



尹聪耀(左)与冰岛球员在比赛中拼抢

发阵形变成4231。面对身体对抗能力更强的冰岛,希丁克一改首战强调传中的进攻套路,直接长传的次数更多。但与上场比赛低效的传中一样,此役的长传也少有奏效的时候。

但在比赛初始阶段,球队阵形依然前压,希丁克希望球队能在攻击端有更多表现。于是,国奥队在这两场比赛中都在比赛初段取得进球。首场比赛,第9分钟刘若钒进球。这场比赛,尹聪耀在第16分钟头球破门。

虽然冰岛在下半场扳平比分,但希丁克依然表扬了球员表现出来的意志品质。他赛后说:“我们还是想获得比赛胜利。下半场,我们可以看到球员的拼劲、韧劲。我们可以看到球员的精神力,我对他们这样的表现非常满意。”

11月19日19时35分,国奥将迎来本届万州四国赛的最后一个对手墨西哥。墨西哥在第二轮以6:0大胜泰国,取得两连胜。首轮比赛,墨西哥队以2:0击败冰岛。

(谢泽楷)



林子琦

“女版陈奕迅”竟是涉药惯犯

《广州日报》消息 近日,国际运动仲裁法庭指出,中国台北举重选手林子琦在2016年赛外检测验出体内含有类固醇,将追加8年禁赛。禁赛于2018年11月14日开始执行。

林子琦在2014年仁川亚运会上夺冠并打破世界纪录,当时她因长相酷似著名歌手陈奕迅而被称为“女版陈奕迅”。林子琦在兴奋剂问题上劣迹斑斑。早在2010年广州亚运会前夕便被查出使用兴奋剂而被禁赛两年,错过了广州亚运会和2012年伦敦奥运会。

林子琦此次禁赛刑期本应在今年6月23日到期,但世界反兴奋剂组织(WADA)认为处罚过轻。根据WADA规定,只要是禁药再犯者,禁赛刑期就得延长至8年。WADA状告到国际运动仲裁庭(CAS),CAS经过审理后,宣判林子琦禁赛长达8年。这对已30岁的林子琦而言,等同被宣判运动生涯提前终结。

(宗文)

库里:勇士不会因杜兰特和格林吵架而散伙

新华社消息 NBA金州勇士近日因为队内两员大将格林和杜兰特吵架而陷入内讧风波,不过勇士核心库里在接受采访时表示,球队共同经历过风雨,不会因为这种困难而散伙。

在13日勇士对阵快船的比赛中,当常规时间只剩5秒、两队战平时,格林抢下防守篮板后执意要自己向

前推进,却因失误把球弄丢,最终导致比赛进入加时赛,勇士最后也输给了快船。格林最后一攻失误后,杜兰特非常不满,认为格林应该把球传给自己,两人在场边爆发激烈争吵,争执一直延续到更衣室里。最终格林被球队禁赛一场。

库里说:“我觉得球队处理这件事的方式以及格林和杜兰特处理这件事的

方式,都非常职业。格林和杜兰特共同赢得过冠军,双方有很多经历交织在一起,并且激发彼此变得更强,这种级别的小插曲不足以动摇他们之间的关系。勇士队的球员在一起经历了很多风雨,如果你也身其中,你就会明白球队不会因为这种小争执而脱轨。”

勇士本赛季的目标将是争取连续第三次获得总

冠军,能做到这一点的在过去仅有凯尔特人、湖人和公牛。在库里看来,正是因为球队上下目标一致,才会非常团结。“今年我们有机会实现一些非常伟大的目标,显然路上并不平坦,会遭遇各种困难,这其中来自内部的,也有来自外部的,但是不管怎样,没什么事会动摇我们对于目标的追逐。”

(王集旻)

哈登34分助火箭四连胜



哈登(右)突破上篮

新华社消息 11月18日,火箭主场以132:112大胜国王,取得四连胜。

火箭最近强势反弹,上赛季出色的进攻终于回

归。战胜国王后,球队获得四连胜,过去9场比赛赢下7场。目前火箭取得8胜7负的战绩,排名终于来到西部中游,本赛季胜率也首

次超过50%。

本场比赛核心哈登手感不错,全场17次出手10次命中,独得34分和8次助攻,保罗24分、9助攻,在后

场双核的带领下,火箭全面开花,投篮命中率57%,投中20个三分球,在上半场火箭就确立了71:59的领先优势。除了哈登和保罗,中锋卡佩拉也砍下23分、16个篮板。

“这场比赛全队表现不错,进攻火力、进攻节奏、防守积极性等各方面都令人满意。”哈登赛后说。

不过在保罗看来,球队的防守还可以更好。他说:“今天的比赛球员们命中率都很棒,进攻上也很有章法,防守上大部分时间也还不错,不过我们丢分超过100分,说明在防守上我们需要进一步加强。”

火箭主帅德安东尼也盛赞后场双枪表现完美。“哈登和保罗在外线不仅有得分,还能帮助串联进攻,找到空档处的队友,卡佩拉在内线的进攻和策应也非常管用,总之这场比赛我们内外很均衡。”

(王集旻)